



快乐就像跳高, 竿越低, 我们就会越轻松, 越无所畏惧。

# “潍县萝卜”真值钱 一年能卖5亿元



随着中国(寒亭)潍县萝卜文化节的多次举办, “潍县萝卜”已成为人们关注的焦点。目前, 潍县萝卜播种面积已发展到

3.2万亩, 年产值近5亿元, 无可争辩地成为寒亭区打造都市农业的“金字招牌”。面对紧锣密鼓的“三区”建设, 寒亭

区放大区位优势, 着力打造中心市区与滨海新城之间的生态休闲板块, 以带动城乡一体化发展。为此, 该区把发展都市农业作为高附加值, 高科技含量的高端新兴产业, 全方位对接中心市区, 以发挥其经济、社会、生态、文化等服务都市的多种功能, 打造品牌产品与金牌服务合身的新型产业。

“没有品牌意识, 就没有先进的生产观念, 绿色消费观念就成为一句空话。”寒亭人深谙此道。为形成农业品牌效应, 该区除拿出专项资金扶持农产品进行品牌认证外, 还加大了瓜果、畜禽、蔬菜、苗木、卤淡水养殖等主导产业的结构调整和相应农产品基地建设、管理、认定。同时, 他们构建起农业质量标准、农产品质量监督检测、农业标准化技术推广“三大体系”, 全力扶持农产品质量安全生产, 提高农产品附加值。目前, 全区已涌现出以“潍县”萝卜、“显合”肉鸡、“益民”春谷、“鲁源红”苹果等为代表的近40个特色农产品品牌, 把农业推到了崭新

的高度。

特别是在潍县萝卜品牌的打造上, 为了让这一特色产业的品牌优势发挥更大效益, 寒亭区确立了以潍县萝卜生产基地为依托, 走科技、营养、文化、旅游综合开发之路, 努力全面提升整个潍县萝卜产业发展规模和水平的策略。区里通过制定出台优惠扶持政策, 成立购销服务专业合作社、注册商标等举措, 使潍县萝卜产业有了长足发展。区里在全市率先向国家商标局申请注册了“潍县牌”潍县萝卜商标, 通过努力, 该区生产的“潍县牌”萝卜被中国绿色食品发展中心认定为绿色食品A级产品, 并被认定为首批山东省名牌农产品, 国家质检总局也对“潍县萝卜”实施地理标志产品保护。

今年, 该区更是把潍县萝卜产业作为都市农业主打, 全力打造潍县萝卜农业游。他们以潍县萝卜为名片, 大力发展以科技文化、自然生态为特色的文化旅游, 潍县萝卜成为寒亭区生态旅游的主角。

(本报记者)

## 听老潘讲自己的故事



### 背景链接>>>

潘石屹, 1963年11月14日出生在甘肃省天水市, 大学毕业后分到国家石油部工作。1987年起开始在深圳和海南开创自己的房地产开发生涯。1992年, 潘先生与人合作共同创建了北京万通实业股份有限公司, 在北京开发房地产。1995年潘石屹先生与妻子张欣女士共同创立了SOHO中国有限公司。SOHO中国的销售额及纳税额连续多年在中国地产行业名列前茅。

## 物质是速朽的

几十年来, 大批优秀的科学家、优秀的工程师, 也包括优秀的商人, 掌握了物质世界的规律, 发明了高效工作的工具和方法, 创造了物质财富。这几十年来物质财富的积累已经到了非常惊人的程度, 等于过去上千年财富的总和。

但我们的精神进步却十分缓慢。伟大科学家层出不穷, 伟大的哲学家少之又少; 科学的进步日新月异, 宗教和意识形态却墨守成规, 仍然充斥着迷信、愚昧, 甚至黑白颠倒。也有人发出呼吁, 但这呼吁还被大家看成是虚的东西, 没有用的东西, 因而也得不到多少响应。

从求生存的第一个行为开始, 你就有被迫之感。一个人因为肚子饿而吃到一碗饭, 这碗饭解决了问题, 也可以认为这碗饭给了人幸福。但这碗饭的幸福并不充沛, 因为一碗饭能满足的仅仅是肠胃快感而已。人们意识到自己需要更高层次的幸福, 而更高层次的幸福需从精神需求的满足中获得。

拥有一定的物质财富, 感觉自己饿不死、生病也能去医院看, 日常生活可以保持一定的水准, 这能够给人安全感, 但安全感仅仅是人类精神需求的一个较低层面。在日常生活中我们看到, 发工资的时候大家是快乐的, 但这时的快乐却没有花钱的快乐多。购物、吃喝, 或者颇有创意地为自己买一个小礼物, 都是很快乐的。从物质财富的使用中去开发快乐, 寻找更高层次的精神享受, 也许是一个很好的途径。精神享受绝不同于物质享受, 因为物质享受会受限于物质本身的数量、质量, 而且一味追求物质享受会进入无底泥潭, 是很累人的事。说到底, 物质是速朽的, 带给人的快乐是短暂的; 而精神享受是无穷的, 人对真善美的欣赏和追求带给人的愉悦是无止境的。精神享受的无穷性来自于内心无限潜力的启发, 那种来自内心的启发, 会带给人更多光明、更多喜悦。这正是精神享受的真实乐趣。

——摘自《我用一生去寻找》



ZHUANJIANGWEININTIGEXING

## 专家为您提个醒

### 专家特别提醒:

今年干旱严重, 小麦播种偏晚, 生长不良, 苗黄、苗弱、苗病, 应及时喷施天达2116壮苗灵600倍+99%天达恶霉灵4000倍+天达裕丰1000倍+天达有机硅3000倍。促根壮苗, 提早分蘖, 防冻抗冻, 兼防根腐、全蚀、纹枯病和小麦病毒病, 花生茬地块应撒48%毒死蜱防蚜蝻危害, 兼防金针、蝼蛄等地下害虫, 晚播小麦用天达2116拌种, 促小麦苗齐、全、匀、壮, 夺取明年大丰收。



## 生理障碍土传病 2116+恶霉灵

### 天达1+1 农作物苗期病害的临床急救用药!

天达2116是国家“863”计划成果, 创新点是运用中医中药“药食同疗、培元固本, 扶正祛邪, 正气内存, 邪不可侵”的原理, 通过外源补充, 激活植物自身的抗逆防病潜能, 保护植物细胞膜的稳定性, 抵御外来有害生物的入侵, 从而展现“预防重于治疗”的奇效。

天达恶霉灵是一种内吸性杀菌剂和植物生长调节剂。高效、低毒, 能直接杀灭病菌, 是各种作物土传病害的克星, 同时具有促进作物生长与根系发达的特殊功效。

天达恶霉灵+天达2116壮苗灵药食同疗, 被农业界称为农作物苗期病害、生理性病害、冻害、除草剂药害和重茬障碍的临床急救用药。

